
 

 
Τα Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα

Κάθε ένα από τα επτά εμιράτα που δημιουργούν την χώρα έχει 
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά. Το 

 
προσφέρουν μοναδικές εμπειρίες διακοπών σε όλους τους ταξιδιώτες. 
Ότι πιο σύγχρονο έχει να προσφέρει η σημερινή εποχή συνδυάζεται 
αρμονικά με τις παλιές παραδώσεις της Αραβικής φιλοξενίας. 
Προσθέστε σε αυτό τις εξαιρετικές εγκαταστάσεις για αθλητισμό και 
διασκέδαση, της παραλίες, την εντυπωσιακή έρημο και τα βουνά και 
μία κουλτούρα που χρονολογείτε πολλούς αιώνες πριν και εύκολα θα 
καταλάβετε γιατί τα Η.Α.Ε. έχουν γίνει ένας από τους πιο δημοφιλής 
προορισμούς ανάμεσα στους εκλεκτικούς ταξιδιώτες ολόκληρου του 
κόσμου. 

Abu Dhabi και το Dubai προσφέρουν όλες 
τις ανέσεις και πολυτέλειες, το Sharjah είναι γνωστό για τα souks, το 
Aimain και το Umm Al Quwain είναι ήσυχα ψαροχώρια, το Ras Al Khaimah 
στον βορά βρίσκεται ανάμεσα στη θάλασσα και τα βουνά και η Fujairah

Τα ΗΑΕ προσφέρουν ίσως τις καλύτερες αγορές του πλανήτη είτε στα 
παραδοσιακά souks είτε σε υπερσύγχρονα εμπορικά κέντρα.  

, 
στην ανατολική ακτή, είναι απόλυτα ήρεμη και ήσυχη. 

Αν και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα είναι μουσουλμανική χώρα , 
είναι αρκετά ελεύθερη όσον αφορά το ντύσιμο των επισκεπτών. 
 
Στην καρδιά των Εμιράτων... 

 
Το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι

Ένα καλειδοσκόπιο ανθρώπων και κουλτούρας φέρνει στην 
πόλη ένα μοναδικό και συναρπαστικό συνδυασμό επιρροών. Το 
φαγητό είναι εξαίρετο, από τα τοπικά πιάτα μέχρι τις δεκάδες 
διαφορετικές κουζίνες. Τα ξενοδοχεία είναι τα καλύτερα στο 
κόσμο. Οι επιλογές για σπορ είναι ατελείωτες, από γκολφ 
μέχρι ψάρεμα και από σκι στην άμμο μέχρι καταδύσεις. Η 
διασκέδαση κυμαίνεται από παραδοσιακούς χορούς της 
κοιλιάς μέχρι μοντέρνα clubs. Οι αγορές προσφέρουν τα καλύτερα είδη στον κόσμο σε πολύ φθηνές 
αφορολόγητες τιμές. Η εγκληματικότητα είναι στην κυριολεξία ανύπαρκτη. Το κλίμα είναι πάντα 
ζεστό. Προσθέστε σε αυτά εκατοντάδες χιλιόμετρα καθαρής παραλίας, το μοναδικό σκηνικό των 
βουνών και τα εκπληκτικά τοπία της ερήμου και είναι πολύ εύκολο να δείτε γιατί το Dubai είναι μία 
από τις πιο δημοφιλής επιλογές για διακοπές σε ολόκληρο τον κόσμο. 

 είναι αναμφισβήτητα η πρωτεύουσα όλης της μέσης ανατολής στην 
διασκέδαση, τις αγορές, τα σπορ και την γαστρονομία. Εκεί θα βρείτε μερικά από τα πολυτελέστερα 
ξενοδοχεία του πλανήτη, εξαιρετικά εστιατόρια, έντονη νυχτερινή ζωή, μοναδικές αφορολόγητες 
αγορές, 4 επαγγελματικά γήπεδα γκολφ, μίλια χρυσής παραλίας, μία τεράστια ποικιλία θαλασσίων 
σπορ, εκδρομών και δραστηριοτήτων που κυμαίνονται από μία ρομαντική κρουαζιέρα για δείπνο μέχρι 
σαφάρι στην έρημο και τα βουνά. 

 
Ο συνδυασμός του ήλιου, της θάλασσας και της άμμου είναι ιδανικός για 
διακοπές στη θάλασσα ενώ τα ζεστά νερά του Αραβικού κόλπου είναι 
τέλεια για ιστιοπλοΐα, windsurfing, θαλάσσιο σκι, paragliding, ψάρεμα, 
snorkeling και φυσικά για καταδύσεις. Αλλά το ζεστό κλίμα και οι υπέροχες 
παραλίες δεν είναι τα μόνο που μπορείτε να απολαύσετε εκεί. Οι λάτρεις 
της περιπέτειας θα εξερευνήσουν τα βουνά Hajar και την απεραντοσύνη 
της ερήμου. Στα σαφάρι με 4 Χ 4 που ταξιδεύουν μέσα από αρχαίους 
δρόμους καραβανιών θα έχετε την ευκαιρία να εκτιμήσετε την ηρεμία και 

την ομορφιά της ερήμου. Ίσως και να συναντήσετε την φυλή Bedu (βεδουίνοι) στις τέντες των οποίων 
μπορείτε να δοκιμάσετε τσάι και καφέ.  



 
Και όταν ο ήλιος δύει τα φώτα ανάβουν και τα εστιατόρια, τα nightclubs, τα bar και η discos 
ζωντανεύουν. Η νυχτερινή ζωή στο Ντουμπάι είναι θρυλική και μπορεί να ικανοποιήσει κάθε διάθεση, 
από δείπνο σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο μέχρι snacks στο δρόμο, από ζωντανές pubs μέχρι ζεστά 
cocktail lounges, από μοντέρνες discos μέχρι παραδοσιακή διασκέδαση με Άραβες τραγουδιστές, 
χορευτές και μουσικούς, από χορό πάνω στην παραλία μέχρι χορό γύρω από την φωτιά στην έρημο!  
Το Dubai τα έχει όλα!!!!!! 
 
What to do 
Οι λάτρεις των αγορών άμεσα θ' ανακαλύψουν γιατί το Ντουμπάι 

 Όποτε και να επισκεφθείτε το

έχει αποκτήσει τέτοια διεθνή φήμη 
για την ποικιλία και τις τιμές των προϊόντων που πωλούνται εκεί. Είτε διαλέξετε ένα μαγαζί σε κάποιο 
από τα πολλά πολυτελή κλιματιζόμενα εμπορικά κέντρα, είτε 
διαλέξετε την παραδοσιακή ατμόσφαιρα των souks, θα βρείτε παντού 
τις καλύτερες τιμές στον κόσμο και μοναδικές ευκαιρίες. Η πόλη είναι 
μία τεράστια αγορά στην οποία διακινούνται ηλεκτρονικά, ρολόγια, 
κάμερες, computers και πολλά άλλα σε πολύ χαμηλές τιμές. Επίσης 
θα βρείτε ρούχα και αξεσουάρ διάσημων σχεδιαστών σε πολύ λογικές 
τιμές. Στο χρυσό Souk θα βρείτε τεράστια ποικιλία από κοσμήματα 
ενώ στα άλλα souks μπορείτε να αγοράσετε τα πάντα, από μεταξωτά 
και μπαχαρικά μέχρι αρώματα. 

 Ντουμπάι θα βρείτε μοναδικές ευκαιρίες. Κατά τη διάρκεια όμως του 
ετήσιου Dubai Shopping Festival

Οι καλοκαιρινές εκπλήξεις του

 που διαρκεί ένα μήνα οι προσφορές, οι εκπτώσεις και τα κουπόνια σας 
προσφέρουν τιμές χαμηλότερες μέχρι και 70% όπως επίσης και ένα πλήρες φεστιβάλ με πολιτιστικές 

και άλλες εκδηλώσεις. 
 Ντουμπάι (Dubai Summer Surprises

Τέλος το πολυβραβευμένο 

), που 
πραγματοποιούνται από Ιούνιο μέχρι Σεπτέμβριο, προσφέρουν 
δραστηριότητες για τα παιδιά όπως επίσης θεματικές εβδομάδες, προβολές, 
διασκέδαση, δραστηριότητες και διαγωνισμούς. 

Duty Free Shopping Complex του αεροδρομίου του 
Ντουμπάι
Για τους λάτρεις των sports υπάρχει τρομερή ποικιλία. Στο 

 προσφέρει έναν θησαυρό αγορών 24 ώρες την ημέρα. 
Ντουμπάι

 

 
διοργανώνονται παγκόσμια αθλητικά που προσελκύουν αθλητές και 
θεατές από όλο τον κόσμο. Μερικά παραδείγματα είναι το Dubai Classic 
Golf Tournament, οι κούρσες αγωνιστικών σκαφών International Power Boat 
Races, Το τουρνουά Dubai Tennis ATP, οι αγώνες Dubai Rugby Sevens, το 
Dubai Rally και οι πιο πλούσιοι αγώνες αλόγων στον κόσμο το διάσημο 
Dubai World Cup.  

Το τοπικό άθλημα των αγώνων με καμήλες έχει φανατικούς οπαδούς, εντυπωσιακοί αγώνες και 
συναντήσεις οργανώνονται συχνά των χειμώνα είτε σε οργανωμένα στάδια είτε σε κάποιο βολικό 
κομμάτι της ερήμου. Ιδιοκτήτες καμηλών και θεατές ακολουθούν δίπλα από τις καμήλες πάνω σε Jeep 
4x4 υποστηρίζοντας την αγαπημένη τους καμήλα! Σε σύγκριση με αγώνες σε άλλα μέρη του κόσμου 
εδώ δεν υπάρχουν στοιχήματα! Οι ιδιοκτήτες το μόνο που κερδίζουν είναι υπερηφάνεια!Για αυτούς που 
προτιμούν να συμμετέχουν αντί να παρακολουθούν οι επιλογές είναι τεράστιες... Σκι στην άμμο, 
σκοποβολή, go-karting, croquet, πατινάζ στον πάγο, τοξοβολία, γκολφ και πολλά άλλα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Εκδρομές 
 
 City Tour: Η περιήγηση αρχίζει από το εκπληκτικό τζαμί Jumeira 

και συνεχίζει στα μοντέρνα παλάτια που βρίσκονται κατά μήκος 
της παραλίας. Στην Bastakia σταματάει για λίγο για να θαυμάσετε 
τα παλιά σπίτια των πλούσιων εμπόρων ( wind-towered ) .Eκεί 
κοντά βρίσκεται  και το 150 χρόνων οχυρό Al Fahidi. Η ξενάγηση 
συνεχίζεται με τα “abra” (τοπικά πλωτά ταξί). Καθώς διασχίζετε 
τα κανάλια θα δείτε την μοντέρνα πόλη του Dubai με την πλούσια 
και εκπληκτική της αρχιτεκτονική. 

 
 Αbu Dhabi: Το Abu Dhabi είναι η πρωτεύουσα των Αραβικών Εμιράτων με πολλά 

εντυπωσιακά παραδείγματα μοντέρνας αρχιτεκτονικής.Στην πόλη με τις έντονες αντιθέσεις, 
θα επισκεφθείτε το Women’s Handicraft Center και θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε το 
αρχαίο φρούριο   Al Husn. Κατά την επιστροφή σας θα περάσετε από το Sports City, το 
μεγαλύτερο γήπεδο ποδοσφαίρου  στην Μ. Ανατολή.  

 
 Desert Safari: Μια εκδρομή στην έρημο όπου θα πάρετε μια γεύση από την καρδιά και την 

άμμο της Αραβίας. Η εκδρομή θα σας μεταφέρει στην καρδιά της ερήμου όπου θα απολαύσετε 
την ένταση της διαδρομής πάνω στους λόφους της κόκκινης 
άμμου με τα 4Χ4 οχήματα. Μια μικρή στάση θα σας δώσει την 
δυνατότητα να θαυμάσετε την ατελείωτη έρημο και να 
απολαύσετε ένα μαγευτικό ηλιοβασίλεμα. Την νύχτα στο χωριό  
“Al Shamsi  Bedouin”, απολαύστε τις αντιθέσεις της ερήμου. 
Μπορείτε να ντυθείτε με παραδοσιακές Αραβικές ενδυμασίες, 

να κάνετε διαδρομές με καμήλες, να δοκιμάσετε αρωματικό Αραβικό καφέ και τσάι, να 
περιπλανηθείτε στον καταυλισμό ή απλά να χαλαρώσετε γύρω από την υπαίθρια φωτιά. 
Ακολουθεί νοστιμότατο barbeque dinner με παραδοσιακά εδέσματα, που συνοδεύεται από μια 
belly dancer όπου θα σας διασκεδάσει με παραδοσιακούς Αραβικούς ρυθμούς 

  
 Shopping Trip: Ένα ονειρεμένο «ταξίδι» που όποιος ενδιαφέρετε για ψώνια δεν πρέπει να 

χάσει.  Θα επισκεφθείτε τα καλύτερα μέρη για ψώνια, υπαίθριες αγορές, παζάρια. Η πρώτη 
στάση είναι στο Κarama, ο παράδεισος όσων ψάχνουν ένα καλό παζάρι. Στην συνέχεια θα 
επισκεφθείτε ένα μοντέρνο εμπορικό κατάστημα ή την οδό Al Fahidi όπου εκείμπορείτε να 
επιλέξετε ηλεκτρονικά ήδη και ρολόγια. Πολύ κοντά στην οδό Al Fahidi βρίσκεται και η  αγορά 
υφαντών. Στην συνέχεια θα επισκεφθείτε την περιοχή όπου βρίσκονται τα καλύτερα 
καταστήματα για την αγορά χρυσού.  

  
 Dhow Cruise with dinner 
Θα επιβιβαστείτε σε μικρά παραδοσιακά ξύλινα πλοιάρια  όπου με μια κρουαζιέρα στα κανάλια,θα 
σας προσφέρουν μια διαφορετική θέα της εκπληκτικής αυτής πόλης. Θα συναντήσετε παλιά 
ξύλινα πλοιάρια και πολυτελή yachts, χαρακτηριστικά παραδείγματα της μοντέρνας 
αρχιτεκτονικής όπως το Dubai Creek Golf & Yacht Club το καταπληκτικό κτήριο του Chamber of 
Commerce, το σπίτι που γεννήθηκε ο σεΐχης Rashid και πολλά άλλα χαρακτηριστικά μοντέρνα και 
παλαιότερα κτήρια του Dubai. Στην κρουαζιέρα περιλαμβάνονται δείπνο και παραδοσιακός 
Αραβικός καφές.  

 
 
 
 
 
 



 
 
 
Useful facts 
 
 Ρουχισμός : Επειδή το Ντουμπάι είναι ισλαμική πόλη, θα πρέπει τα ρούχα που φοράτε να είναι 
ιδιαίτερα σεμνά την περίοδο του Ραμαζάνι. Στη διάρκεια του χειμώνα  (Ιαν – Φεβ) φροντίστε να έχετε 
μαζί σας και φθινοπωρινά ρούχα. Μπορείτε να φορέσετε μαγιό άφοβα στα ξενοδοχεία και τις 
παραλίες. Σε ορισμένα εστιατόρια όμως απαιτείται επίσημο ένδυμα. 
 
 Διαφορά ώρας : Το Ντουμπάι έχει 2 ώρες διαφορά μπροστά από  την Ελλάδα. Τους θερινούς 
μήνες έχουμε μια ώρα διαφορά. 
 
 Γλώσσα :  Επίσημη γλώσσα είναι η Αραβική, μπορείτε όμως να συνεννοηθείτε άνετα και στα 
Αγγλικά,σε όλες τις τουριστικές περιοχές. 
 
 Ρεύμα :  220  βολτ 
 
 Υγειονομικοί περιορισμοί :  Τα εμβόλια δεν είναι απαραίτητα, καλό όμως θα είναι να έχετε μαζί 
σας προσωπικά φάρμακα. Καλό θα είναι επίσης να πίνετε εμφιαλωμένο νερό, το οποίο θα βρείτε σε 
όλα τα καταστήματα μικρά και μεγάλα, ή και στα ξενοδοχεία. 
 
 Μετακινήσεις :  Εκτός από τα ταξί, υπάρχουν τα τοπικά λεωφορεία όπου οι διαδρομές 
αναγράφονται και στα Αγγλικά, και τα ενοικιαζόμενα αυτοκίνητα, ενώ μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
και τα Abra, μικρά θαλάσσια ταξί, στην περιοχή Creek όπου οι επιβάτες μοιράζονται το κόμιστρο 
μεταξύ τους. 
 
 Διασκέδαση :  Βραδυνή ζωή υπάρχει στα μπαρ και τις ντίσκο των μεγάλων ξενοδοχείων. Για 
θρησκευτικούς λόγους δεν υπάρχουν τοπικά αλκοολούχα ποτά και αυτά που εισάγονται από τη Δύση 
διατίθενται κυρίως στους χώρους των ξενοδοχείων. Επίσης υπάρχουν ντίσκο και αραβικά nightclub, 
σκηνές pop και όπερα, ασιατική μουσική και το θέατρο του Λονδίνου. ToTower Rotana και τo 
clubTropicana, Kasbar Club— Royal Mirage, Zinc Club— Crowne Plaza, Tagerine-Fairmont θεωρούνται 
πολύ καλές προτάσεις για βραδυνή διασκέδαση, όπως επίσης το λιβανέζικο club στον ημιόροφο του 
Seaview Hotel που θυμίζει τα περίφημα ελληνικά «μπουζούκια» χωρίς ορχήστρα. Σημερινό hot spot 
επίσης θεωρείται το Dubai Marine Hotel με επιλογές όπως το Sho Cho (πάνω στην παραλία) και το 
Serai.  
 
 Κουζίνα :  Η τοπική κουζίνα βασίζεται στο ψάρι, κρέας καμήλας, ρύζι, γάλα καμήλας, χουρμάδες 
και μπαχαρικά όπως γαρύφαλλο, ζαφορά, και κάρδαμο. Τα «Shawarma» προσφέρουν ψητό, 
ψιλοκομμένο αρνί ή κοτόπουλο και σαλάτα τυλιγμένα σε αραβικό ψωμί. Σχετικά οικονομικές επιλογές 
είναι τα Ινδικά ή Πακιστανικά “biryani cafes”, καθώς επίσης και η Ταϊλανδέζικη, Φιλιππινέζικη και 
Κινέζικη κουζίνα. Καλές επιλογές είναι το Metropolitan, το Al Bustan Rotana,το Meridien και το Shangri- 
La. Πολύ καλή επιλογή είναι και η περιοχή Creek για φρέκο ψάρι.  
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